

各 位

会 社 名:株式会社ベガコーポレーション

代表者名:代表取締役社長 浮城 智和

(コード:3542 東証グロース)

問合せ先:取締役経営管理本部長 河端 一宏

(TEL: 092-281-3501)

株主優待品の決定に関するお知らせ

当社は、2023 年 3 月 31 日を基準日とする株主優待につきまして、株主優待品を下記のとおり決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 対象となる株主様

2023年3月31日現在の株主名簿に記載または記録された1単元(100株)以上の株式を保有されている株主様を対象といたします。

2. 優待品の内容

対象となる株主様全員に「LOWYA 旗艦店 20%割引クーポン」を贈呈いたします。これに加えて、下記の選択内容①または②のいずれか1点をお選び頂き贈呈いたします。

保有株式数	優待内容		贈呈時期
100 株以上	全員	LOWYA 旗艦店 20%割引クーポン	2023年6月頃発送
	選択	① クオカード 1,000 円分	2023年9月頃発送
		② 寄付 1,000 円分	_
		(公益財団法人オイスカ「子供の森」計画)	_

※「LOWYA 旗艦店 20%割引クーポン」の詳細につきましては、2023 年 6 月上旬に発送予定の 定時株主総会招集ご通知に同封いたします、ご案内をご確認ください。

3. お申し込み方法

対象となる株主様には、2023年6月上旬に発送予定の定時株主総会招集ご通知と同封して、株主優待お申し込みハガキを送付いたします。

必要事項をご記入頂き、前述【2.優待品の内容】①もしくは②のいずれかをご選択の上、期限までにご返送頂けますようお願いいたします。

以 上